

Z á p i s n i c a

**zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva (OZ) v Starej
Lehote konaného dňa 25. júna 2020 o 19.00 hod
v spoločenskej miestnosti v Starej Lehote**

Prítomní : podľa prezenčnej listiny poslanci

Filip Husár, Stará Lehota 156

P r o g r a m :

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia OZ
4. Kontrola plnenia uznesení OZ
5. Správa audítora a Schválenie Záverečného účtu za rok 2019
6. Protest prokurátora k VZN č.2/2007 o čase predaja a schválenie VZN č. 1/2020 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb v Obci Stará Lehota
7. Havarijný stav strechy na budove Obecného úradu
8. Poškodzovanie miestnej komunikácie
9. Rôzne
10. Diskusia
11. Záver

K bodu č. 1

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva (OZ) zahájil starosta obce Peter Michalka privítaním prítomných. Konštatoval, že sú prítomní všetci poslanci OZ.

K bodu č. 2

Vedením zápisnice bol starostom obce poverený Ing. Pavol Domin. Za overovateľov zápisnice boli určení Bohumil Domin a Miroslav Petruš.

K bodu č. 3

Starosta obce predložil OZ návrh programu rokovania, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

K bodu č. 4

Kontrolu plnenia uznesení vykonal starosta obce. Konštatoval, že uznesenia prijaté na predchádzajúcich zasadnutiach OZ sú postupne plnené.

Dodatok k plneniu uznesení z predchádzajúcich OZ:

K Uzneseniu č. 6/2020

Bola podpísaná nájomná Zmluva o nájme pozemkov v areáli Šišalka medzi prenajímateľom Obec Stará Lehota a nájomcom Ing. Katarína Žiaková, IČO: 42 026 288, so sídlom 916 11 Bzince pod Javorinou č. 1377 ako samostatne hospodáriaci roľník a peniaze za prvých 5 rokov nájmu boli vyplatené na účet Obce Stará Lehota.

K Uzneseniu č. 7/2020

Kúpna zmluva medzi Františkom Dvorským, bytom Stará Lehota s.č.57 ako predávajúcim a Obcou Stará Lehota ako kupujúcim bola oboma zmluvnými stranami podpísaná a podaná do podateľne katastrálneho odboru Okresného úradu v Novom Meste nad Váhom. Katastrálny odbor uskutočnil prevod vlastníckeho práva na základe predmetnej zmluvy do katastra nehnuteľností dňa 19.06.2020.

K bodu č. 5

Starosta obce oboznámil OZ o správe audítora Ing. Jozefa Adamkoviča, ktorý vykonal audit účtovnej uzávierky Obce Stará Lehota za rok 2019 (Príloha č.1) a o návrhu Záverečného účtu Obce Stará Lehota za rok 2019 (Príloha č.2). Poslanci správu audítora zobrali na vedomie a návrh Záverečného účtu jednohlasne schválili.

K bodu č.6

Starosta obce oboznámil OZ o proteste prokurátora proti VZN č. 2/2007 o určení času predaja v obchodných a pohostinských prevádzkach a času prevádzky služieb v Obci Stará Lehota doručenému na obecný úrad dňa 18.06.2020 (Príloha č.3). Poslanci následne hlasovaním jednohlasne zrušili VZN č. 2/2007 a schválili nové VZN č. 1/2020 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb v Obci Stará Lehota (Príloha č.4).

K bodu č.7

Starosta obce oboznámil OZ o havarijnom stave strechy na budove Obecného úradu. Preto bude nutné osloviť miestnych strechárov Vladimíra Petruša a Ľuboša Štovenského, aby spravili obhliadku strechy a rozpočet na materiál potrebný na opravu. V ďalšej fáze bude potrebné demontovať strešnú krytinu a dva komíny, vymurovať nový komín a zhotoviť novú strechu - nové strešné laty, strešná fólia a plechová krytina.

K bodu č.8

Starosta obce oboznámil OZ o poškodzovaní miestnej komunikácie Filipom Husárom, ktorý jazdil po ceste traktorom s nahodenými reťazami na zadných kolesách. OZ upovedomilo Filipa Husára, ktorý bol prítomný na zasadnutí OZ, aby nejazdil traktorom s reťazami po miestnych komunikáciách, ak to nebude nevyhnutné a radšej využíval na jazdu lúky a poľné a lesné cesty. Filip Husár povedal, že tak bude činiť, že nechodí po miestnych cestách každodenne a že sa im bude snažiť vyhýbať. Tým považuje OZ danú vec za uzavretú.

K bodu č. 9

Rôzne:

Starosta obce oboznámil OZ s návrhom miestneho futbalového klubu ŠK Bezovec Stará Lehota, zastúpeného predsedom klubu Ing. Antonom Briškom, o darovaní budovy šatní, nachádzajúcej sa v areáli miestneho futbalového ihriska, Obci Stará Lehota. V Prílohe č.5 sa nachádza Ponuka na prevod nehnuteľností ako aj Kúpna zmluva z roku 2008 medzi Bezovec - Poľnohospodárske družstvo Stará Lehota ako predávajúcim a ŠK Bezovec Stará Lehota ako kupujúcim o odpredaji budovy šatní miestnemu futbalovému klubu. Poslanci OZ o tomto návrhu na tomto zasadnutí nemohli rokovať, nakoľko nebol uvedený v programe rokovania ako bol poslancami OZ schválený. Návrh na darovanie budovy sa prekladá do ďalšieho zasadania OZ.

Starosta obce oboznámil OZ nezaplatení daní za pozemky v užívaní miestneho poľnohospodárskeho družstva Bezovec - Poľnohospodárske družstvo Stará Lehota. Ďalej starosta informoval o vyhotovených prácach pre Obec Stará Lehota, ktoré vykonala pridružená kovovýroba z miestneho družstva. Konkrétne ide o výrobu nerezového rebríka do rezervoára vody, prístrešok na smeti na Bezovci a oceľové zábradlie na cintoríne (Súpis vykonaných prác

sa nachádza v Prílohe č.6). Faktúry za dané práce sú zatiaľ neuhradené. Uhradené budú až po zaplatení daní poľnohospodárskym družstvom na účet obce.

Starosta obce oboznámil OZ o svojej účasti na zasadaní spoločnosti Ski-Bezovec s.r.o., v ktorej je Obec Stará Lehota spoločníkom a má v nej finančný podiel. Starosta navrhol na zasadaní odpredaj obecného podielu a vyplatenie finančného podielu obci, avšak nenašiel sa žiadny záujemca a tak obec naďalej zostáva spoločníkov v danej spoločnosti.

Starosta obce oboznámil OZ o zrealizovaní prípojky vody k budove šatní na miestnom futbalovom ihrisku. Danú prípojku realizovala obec na vlastné náklady ako schválenú dotáciu pre miestny futbalový klub vo výške 600,-€. Z toho vyplýva, že futbalovému klubu už nebude vyplatená schválená finančná dotácia za rok 2020.

Starosta obce oboznámil OZ o rokovaní so štátnym podnikom Lesy SR, ktorý je ochotný vydať pozemky vo svojom vlastníctve v intraviláne obce do užívania Obce Stará Lehota. Súpis pozemkov vo vlastníctve Lesy SR, o ktorých užívanie má záujem obec, sa nachádzajú v Prílohe č.7.

K bodu č. 10 a 11

Nakoľko program zasadnutia bol vyčerpaný, starosta obce ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva o 20:00h.

Prílohy:

1. Správu audítora za rok 2019
2. Záverečný účet Obce Stará Lehota za rok 2019
3. Protest prokurátora proti VZN č. 2/2007 o určení času predaja v obchodných a pohostinských prevádzkach a času prevádzky služieb v Obci Stará Lehota
4. VZN č. 1/2020 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb v Obci Stará Lehota
5. Ponuka na prevod nehnuteľností + Kúpna zmluva (budova šatní v areáli futbalového ihriska)
6. Súpis vykonaných prác pre obec (kovovýroba)
7. Súpis pozemkov vo vlastníctve Lesy SR

NA V E D O M I E

Obecné zastupiteľstvo v Starej Lehote

berie na vedomie

Správu z auditu účtovnej závierky Obce Stará Lehota za rok 2019.

PRIJATÉ UZNESENIA

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva

obce Stará Lehota

zo dňa 25.06.2020

Uznesenie č. 8/2020

Obecné zastupiteľstvo v Starej Lehote

s c h v a ľ u j e

Záverečný účet Obce Stará Lehota za rok 2019 a celoročné hospodárenie bez výhrad.

Hlasovanie: **za:** 5 **proti:** 0 **zdržal sa:** 0

Uznesenie č. 9/2020

Obecné zastupiteľstvo v Starej Lehote

r u š í

Všeobecne záväzné nariadenie Obce Stará Lehota č. 2/2007 o určení času predaja v obchodných a pohostinských prevádzkach a času prevádzky služieb v Obci Stará Lehota

a zároveň

s c h v a ľ u j e

Všeobecne záväzné nariadenie Obce Stará Lehota č. 1/2020 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb v Obci Stará Lehota.

Hlasovanie: **za:** 5 **proti:** 0 **zdržal sa:** 0

V Starej Lehote dňa 26.06.2020

Peter Michalka
starosta obce

Zapísal: Ing. Pavol Domin

Overovatelia : Bohumil Domin

 Miroslav Petruš